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На сучасному етапі розвитку інформаційних технологій усе більшою 

популярністю користуються соціальні медіа. Більше половини людей, молодших 

за 30 років, тобто 96% тих, хто народився у період розвитку Інтернет-технологій, 
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зареєстровані у соціальних медіа [1]. СММ-спеціалісти у новому просторі 

існування споживачів мають власні особливості й вони зажди користуються 

попитом. 

Соціальний медіа маркетинг або маркетинг соціальних мереж (SMM) є 

порівняно новою сферою діяльності для сучасних підприємств, яку вони активно 

опановують незалежно від масштабу та специфіки їх діяльності. Варто розуміти, 

що максимально ефективно соціальні мережі будуть працювати у комплексі з 

вдалим клієнт-сервісом, якісним товаром і достатнім бюджетом [2]. 

Наприклад, дитячий одяг найчастіше купується в Instagram, а просування 

юридичних послуг невіддільне від Facebook. Але "пріоритет" не означає 

унікальний. Це означає, що на це будуть витрачені найбільші зусилля та бюджет. 

Але чим більше потенційних покупців матиме доступ до вашого бренду, тим 

краще. Це найкращий вибір, якщо вам потрібен менеджер SMM, який завжди 

буде на виклику. Тим не менш, для фрілансерів непросто знайти когось 

відомого, гарного спеціаліста у всіх сферах SMM, і не всі можуть утримати всю 

команду.  

Унікальною особливістю соціальних медіа є те, що вони дозволяють 

компаніям безпосередньо взаємодіяти зі споживачами без втручання 

традиційних методів маркетингу. Наприклад, якщо компанія створює сторінку 

своїх продуктів (послуг) у соціальній мережі, користувачі можуть залишати свої 

коментарі, рекомендації, коментарі, запитання та спілкуватися між собою для 

обговорення компанії, бренду, товару чи послуги.  

Будь-які відгуки та коментарі споживачів (позитивні чи негативні), 

залишені одним користувачем, можуть стати каталізатором для іншого 

користувача і, отже, спонукати до вибору (відхилення) компаній, брендів, 

продуктів та послуг. Звичайно, це вимагає більше зусиль від експертів із SMM, 

але результат того вартий. Більшість сучасних компаній розуміють, що їх 

аудиторія не обмежується однією соціальною мережею. Уникаючи певних 

платформ, ви відкидаєте якісний відгук, і його формування стане однією з 

тенденцій контент-маркетингу у наступних роках [3,4].  
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Ефективна сегментація цільових аудиторій та ефективне спілкування з ними 

– запорука успіху бізнесу. Наприклад, коли ми запускаємо профіль 12 ніш 

протягом 10 місяців одночасно, ми маємо досвід. Звичайні моделі просування 

бізнесу в соціальних мережах більше не будуть такими ефективними, як раніше. 

Бізнес змінюється-змінюється і його стратегія просування. Для менеджерів SMM 

це означає, що вони повинні проявляти більше креативності та індивідуальності, 

ніж раніше.  

Незалежно від рівня освіти та освіти експерта SMM, його зарплата 

залежить від кількості конверсій та передплати. Це цілком справедливо і 

об’єктивно. Тому підприємці також певною мірою захищені від розтрати 

рекламного бюджету. Єдиним ефективним методом у цьому напрямі є пряма 

трансляція.  Потокове передавання в соціальних мережах дуже популярне. 

Життєздатність індустрії просування SMM багато в чому обумовлена тим, що 

вам потрібно пристосовуватися до інтересів користувачів. Наприклад, саме з 

цією метою у соціальних мережах Facebook та Instagram з’явилися такі соціальні 

мережі, як історії. Лише знайомі на поверхні справлять просте враження від 

модних інновацій [5,6].  

Фактично, ці функції відображають потреби сучасних глобальних 

користувачів Інтернету. Сила сучасних гаджетів зміщує фокус на питання 

популярного контенту. Якщо раніше швидкість завантаження картинок була 

дуже повільною, то тепер ви можете сміливо дивитися відео на звичайному 

смартфоні. Таке збільшення вплине на розширення інтересу користувачів. 2021 

рік найкраще показує, що сьогоднішнє просування SEO в принципі неможливе, 

якщо воно не тісно переплетене з маркетингом у соціальних мережах або SMM.  

Таким чином, соціальний медіа маркетинг дає можливість будувати 

відносини успішного співробітництва з цільовою аудиторію компанії, фірми та 

сприяти ефективному просуванню продукції на ринок. 
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Abstract. The development of Internet technologies is shown, namely how to effectively promote 

products using social media marketing (SMM). The possibilities of the main social networks for 

product promotion, as well as the rules of promotion are considered. Features of the use of SMM in 

social media is relevant for both users and businesses. 
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